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Rilevazione della soddisfazione degli utenti – Richiesta online di residenza

Parleresti bene di questo servizio con altre persone? 

16,7% 62,5% 20,8%

Nel complesso quanto è stato facile utilizzare questo servizio online?

Per niente Poco Abbastanza Molto

4,2% 12,5% 62,5% 20,8%

Nel complesso quanto sei soddisfatto del servizio online di richiesta di residenza?

Media Per niente Poco Abbastanza Molto

16,7%

58,3%

16,7%

8,3%

Seleziona la tua fascia d'età

18-24 25-34 35-44


